

LtWin

澳外交与战略对话。
新华社记者张颖摄
12月21日，中共中央政治局委员、国务委员兼外长王毅在北京同澳大利亚外长黄英贤举行第六轮中澳外交与战略对话。



美国加州北部地震造成2人死亡

▲ 12月21日，在美国加利福尼亚州北部芬代尔，一家尚未恢复供电的商店开始营业。美国加利福尼亚州北部芬代尔附近海域20日凌晨发生的6.4级地震已造成2人死亡、12人受伤，部分道路和房屋损毁，数万人用电受到影响。
新华社记者 吴晓凌 摄

Bagus 防潮吸湿器

强力抽湿 防霉 除臭
Penghilang Bau • Anti Ngengat
Mencegah Penjamuran

SANJIMAS GRANITE & SANITARY

MERЕК DIPERCAYA

Grand Elephant

Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL DINDING GRAND ELEPHANT
KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIS!

High Quality Shrimp Feed

MS

特朗普税表报告出炉：

任总统期间曾亏损 2020年纳税为零

中新网12月22日电 综合报道，美国众议院筹款委员会日前公布的税务数据显示，在担任美国总统的前三年里，特朗普缴纳了110万美元的联邦所得税，但在2020年，随着他的收入减少，亏损再次增加，纳税则为零。

据报道，美国众议院筹款委员会12月20日决定公开特朗普的税务报告，其中包括特朗普从2015年到他完成总统任期的联邦纳税申报部分细节。由于特朗普坚持将这些信息保密，筹款委员会经过漫长的法律诉讼才取得相关文件。

报告显示，出任总统

第一年，因多门生意面临巨额亏损，特朗普只缴纳了750美元的联邦所得税。情况在2018年有所好转，特朗普报告了2430万美元的调整后总收入，并缴纳了近100万美元的联邦税。2019年，特朗普也有盈余，申报的收入为440万美元，纳税约13.34万美元。

但到了2020年，随着美国经济受到疫情影响，特朗普的财务状况发生了逆转，报告了480万美元的亏损，缴纳所得税为零。

《纽约时报》指出，2018年，特朗普的收入突然暴增，很大程度上是因为他出售了房产或投资，

获得了2200万美元的收益。另外多年以来，特朗普一直通过将商业亏损分摊到未来年份的方式来减少应税收入，但这些亏损似乎也已耗尽。

不过到了2020年，特朗普又开始报告亏损。事实上，尽管2018年的资本利得提高了他的利润，但他的全部核心业务——房地产、高尔夫球场和酒店——每年都在亏损，在他担任总统期间总计亏损6000万美元。

美国中文网称，此次报告还对特朗普的一些商业行为提出了质疑，众院筹款委员会已要求美国国

税局对其中一些行为进行进一步调查，包括他的慈善捐款。新的税收数据显示，在白宫期间，特朗普以现金形式进行了慈善捐助。众议院委员会认为，这值得进一步调查。

此外，美国国税局还在调查特朗普是否涉嫌操纵房地产业价值获取巨额减税。

报告提及，特朗普在纽约州韦斯特切斯特郡拥有一处庄园。多年来，它被归类为个人住宅，但在2014年，该房产被重新归类为投资房产。自此之后，他将220万美元的房产税作为商业费用冲销，尽管法律只允许个人每年冲销1万美元的房产税。

普京：保持并完善“核三位一体”战备 不会将国家和经济军事化

中新社莫斯科电 俄罗斯总统普京21日在国防部扩大部务会议上表示，俄罗斯将继续维护战备水平，完善核三位一体的战备状态，但不会将国家和经济军事化。

据克里姆林宫网站消息，普京在讲话中指出，俄军在对乌特别军事行动中获得了丰富的战斗经验，要分析研究所掌握的北约在特别军事行动和对抗俄罗斯过程中的有关信息，并用于建设俄武装力量，提高部队作战能力。

普京要求政府、国防部和其他相关部门领导层必须保持密切联系，解决军队物质技术装备保障等紧迫问题，并对在特别军事行动中

暴露出的问题加以解决完善。

普京强调，今年俄罗斯战略核力量的现代化武器装备水平已达到91%。他表示，首批“萨尔马特”洲际弹道导弹将于近期投入战斗值班，配备“锆石”高超音速巡航导弹系统的俄海军号护卫舰“戈尔什科夫海军上将”将于明年1月初开始执行战斗任务。未来将继续为俄战略力量配备最新式武器装备，提高包括战斗机轰炸机在内的空天军作战能力，加强无人机装备、智能通信、自动控制以及军人装备、后勤保障等工作。

普京表示，当前北约主

要成员国的几乎全部军事潜力及其他力量被积极用于对付俄罗斯。俄罗斯曾试图成为西方所谓“文明世界”的一部分，但却不被接受，而与乌克兰的冲突不可避免。他强调，特别军事行动的任务必将圆满完成，同时要保障俄罗斯全境安全。

普京强调，俄罗斯将继续保持战备水平，完善“核三位一体”的战备状态。“这是维护我国主权、领土完整、战略均势和全球力量平衡的主要保障。”但他同时表示，俄罗斯不会重蹈覆辙为提高国防军事力量而摧毁本国经济，俄罗斯不会使国家和经济军事化。

外媒关注澳大利亚外长访华：澳中关系迈出重要一步

中新网12月22日电 中澳建交50周年之际，澳大利亚外长黄英贤于12月20日至21日对中国进行访问。多家外媒对此高度关注，认为黄英贤此次访华标志着中澳关系迈出重要一步，两国关系重整步伐正在加快。

《澳大利亚人报》、英国广播公司(BBC)、新加坡《联合早报》等多家外媒对澳大利亚外长黄英贤此次访华进行了报道。《堪培拉时报》援引澳总理阿尔巴尼斯的话表示，澳外长黄英贤此次访华标志着澳中关系迈出重要一步。

澳大利亚广播公司(ABC)还援引澳大利亚联邦影子外长西蒙·伯明翰的话称，联盟党欢迎外长黄英贤的访华计划，“政府之间的接触对于推进共同利益和管控分歧至关重要”。

美联社分析称，这是澳大利亚外长四年来首次访华，外交专家对此次访

问表示欢迎。报道援引澳大利亚智库洛伊研究所研究员詹妮弗的话称，恢复外交对话是一个可喜的进展，可以“看到有关一些澳中问题的轮子开始转动”。

澳大利亚特别广播服务公司(SBS)在报道中也指出，随着澳外长黄英贤成为四年多来第一位飞往北京的澳外长，澳中关系的重整步伐正在加快。

彭博社、《布里斯班时报》还注意到，澳外长黄英贤此次访问恰逢澳中建交50周年，具有重大象征意义。《悉尼先驱晨报》称，阿尔巴尼斯政府将其视为与中国重建友好关系、稳定澳大利亚与其最大贸易伙伴关系的关键机会。

澳外长黄英贤的前资深顾问贝姆在接受德国之声访问时说，黄英贤在澳中建交50周年时出访，表明两国重新开始经营正常、成熟、有管理和校准的外交关系。

Bagus 神奇粉笔

KAPUR AJAIB ANTI KECOA DAN SEMUT

灭蟑螂和蚂蚁

Bagus Kapur Ajaib insektisida berbentuk padatan kapur berwarna putih untuk mengendalikan kecoa dan semut

关注我们：
www.bagusidn.com

官方电商合作平台：
Shopee tokopedia JD.ID

您可在附近超市、便利店选购：

注意事项：
意外吞食，应就医治疗
使用后及时洗手
眼睛接触，立即用清水清洗
阅读使用说明